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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Lunchpaket, Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Eintauchende Spracherfahrung auf Englisch
mit Englisch-Muttersprachler*innen,
4 Tage betreutes, komplett englischsprachiges
Programm (22 Unterrichtseinheiten, ohne
Pausenbetreuung),
Kreatives Englischprojekt mit unseren Native
Speakern,
Teambuilding-Aktivitäten, Sprach- und
Sportspiele auf Englisch,
Jeden Abend abwechslungsreiches Programm
(Spieleabend mit Quizeinlagen, Lagerfeuer mit
Stockbrot etc.)

 1 Berg- und Talfahrt auf´s Brauneck

 Nicht enthalten: Kurbeitrag (0 € pro Nacht für
Kinder von 0-11 Jahre, 0,75 € pro Nacht für
Kinder und Jugendliche von 12-17 Jahre, 1,50 €
pro Nacht für Gäste ab 18 Jahre)

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Etagen-DU /
WC
314,00 € pro Person

01. 01. 2025 - 31. 12. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Etagen-DU /
WC
333,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

EnglishKidsWeek-Klassenfahrt
A fun introduction to the English language

Dieses Klassenfahrtenprogramm an der Jugendherberge ist mit dem Siegel „LEHRPLAN UNTERSTÜTZEND“
zertifiziert und orientiert sich an ausgewählten Inhalten des LehrplanPLUS Grundschule Bayern.

Unser Angebot für ihre Grundschul-Klassenfahrt nach Lenggries:

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Lenggries. Die sanierte Jugendherberge mit Lodge-Charakter ist
umgeben von einem großen Freizeitgelände mit Bolzplatz, Basketball, Volleyball, Tischtennis, Federball,
Liegewiese, Spielwiese und Feuerstelle. Die Jugendherberge liegt am nordwestlichen Ortsrand von Lenggries
unterhalb der Denkalm. Zu Fuß sind es ca. 10 Minuten ins Zentrum. Das Haus ist idealer Ausgangspunkt für alle
Sommer- und Wintersportarten. Der Hauptort des Isarwinkels ist der in 700 m Höhe gelegene Luftkur- und
Wintersportort Lenggries. Er liegt 60 km südlich von München zwischen Tegern- und Walchensee und wird auch
als "das Tor zum Karwendel" bezeichnet.

Die “English Kids Week” ist eine perfekte Einführung in die englische Sprache. Die Kids arbeiten und lernen
spielerisch von internationalen Muttersprachler*innen in einer unterhaltsamen englischen Umgebung.
Gemeinsam mit dem Teamer erarbeitest du mit deiner Klasse Sprachspiele, kreative Projekte wie
Mini-Theaterstücke, verbringen Sport-, Outdoor und Teambuilding-Aktivitäten und die Kids haben die
Möglichkeit Englisch zu üben, sowie spezielle Module durchzuführen, die wir an beiden Standorten anbieten.

• Arrival
• Erkunden der Jugendherberge, Kennenlernen des Teams und erste Teambuilding-Aktivitäten
• Spieleabend und Quiznight

Programmhinweis:
An den folgenden Tagen wird die Klasse nach einer kurzen gemeinsamen Einleitung (ca. 30 Min.) tagsüber
zweigeteilt. Ein Teil wird vom Englisch-Team betreut, der andere Teil von der Lehrkraft – danach wird getauscht.
Die mitfahrenden Lehrkräfte erhalten jedoch vorab Informationen zum genauen Programmablauf sowie
Material, für ihren Teil der Gruppe.

• Meet the English Speakers - Die Kids erfahren mehr über die Heimat, Kultur und Interessen der englischen
Sprecher*innen
• englische Schnitzeljagd / Rallye durch die Gegend

• Let’s dive in - Entwicklung kreativer Projekte wie z.B. ein Mini-Theaterstück, Songs oder Kunstprojekte
• abends Lagerfeuer

• Present Yourself -kleine Präsentation der erarbeiteten Projekte vom Vortag
• Ausflug mit der Bergbahn auf´s Brauneck (Berg- & Talfahrt inklusive)*

• Abreise - Verabschiedung in der Gruppe … natürlich alles auf Englisch!
• Vier ereignisreiche Tage sind wie im Flug vergangen -gegen Mittag geht es wieder zurück nach

Für die Fahrt bekommt ihr ein Lunchpaket mit. Das Lunchpaket am Abreisetag kann auch nach vorheriger
Absprache gegen ein kleines warmes Mittagessen am Anreisetag getauscht werden.

ANREISE, KENNENLERNEN, SPIELEABEND

MEET THE NATIVE SPEAKERS

LET’S DIVE IN & LAGERFEUER

PRESENT YOURSELF & BRAUNECK

GOODBYE

* Bitte beachte die Revisionszeiten der Bergbahn Brauneck.

Hause.See you next time!
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CURRICULARE ANBINDUNG

UNTERRICHTSIMPULSE ZUR VOR- UND NACHBEREITUNG

KOMPETENZ- U. GEGENSTANDSBEREICHE AUS LEHRPLANPLUS

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl5043

Diese Klassenfahrt unterstützt bei dem Erwerb von Kompetenzen ausgewählter Gegenstands- oder
Kompetenzbereiche des LehrplanPLUS Grundschule Bayern(fächerübergreifend und / oder fachbezogen).

Die Impulse zur Vor- und Nachbereitung sind Vorschläge für eine engere Verknüpfung deiner Lehrplan-Inhalte
mit den Jugendherbergsprogrammen. Du kannst unsere Angebote aber auch ohne spezielle Vorbereitung
nutzen und mit deiner Klasse den außerschulischen Lernort Jugendherberge entdecken und bei uns
Gemeinschaft erleben.

fächerübergreifend:
•soziales Lernen

fächerübergreifend:
•Interkulturelle Bildung

Sprache:
•Englisch

Änderungen im Ablauf möglich.

Zusätzliche Bausteine können (gegen Gebühr) gebucht und in das Projekt integriert werden.

Die angegebenen Preise sind für 20 bis 32 Personen berechnet.

Das Programm ist für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage möglich. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Das Programm ist von Montag bis Freitag buchbar.

Der Umwelt zuliebe: bitte bringt eure Lunchboxen und Trinkflaschen mit.

Die Unterbringung der Schüler*innen erfolgt in Mehrbettzimmern mit Etagendusche und Etagentoilette.
Lehrer*innen werden nach Möglichkeit in Einzelzimmern mit eigener DU / WC untergebracht.

Der Check-in ist von 10:00-12:00 Uhr und 17:00-18:00 Uhr oder nach voriger Vereinbarung möglich. Zimmer
können spätestens ab 15:00 Uhr bezogen werden. Der Check-Out erfolgt bis 10:00 Uhr am Abreisetag.

Das Angebot eignet sich nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Lenggries,
Jugendherbergstraße 10
83661 Lenggries

+49 8042 2424, +49 8042 973649
lenggries@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl5043

